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Duitama, 27  del mes de Julio  del año 2022. 

 

Señores: 

 

 

JUZGADO CUARENTA Y TRES (43) CIVIL MUNICIPAL ORAL BOGOTÁ D.C. 

E.               S.          D. 

 

REF: DEMANDA DE RECONVENCIÓN DENTRO DEL PROCESO VERBAL MENOR CUANTIA 

2021 - 512 

DEMANDANTE: RUIZ TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR 

ACCIONES SIMPLIFICADA (RUTA I&M S.A.S) 

DEMANDADO: ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

 

 

ASUNTO: SUBSANACIÓN - CONTESTACION DEMANDA DE RECONVENCION 

 

JOSE LUIS VALENZUELA RODRIGUEZ, mayor de edad, identificado con la Cédula 

de Ciudadanía Nº 1.052.382.993 expedida en la ciudad de Duitama (Boyacá), Abogado en 

ejercicio, portador de la Tarjeta Profesional No. 235.874 del Consejo Superior de la 

Judicatura, domiciliado y residenciado en la ciudad de Duitama (Boyacá), correo 

electrónico inscrito en el registro Nacional de Abogados (SIRNA) 

joseluisvalenzuela.abogados@gmail.com, en mi condición de apoderado especial de la 

sociedad comercial RUIZ TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO 

SOCIDEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA (RUTA I&M S.A.S), correo 

electrónico gerencia@rutaim.com.co, lo anterior de conformidad con el poder a mi 

conferido adjunto a la presente., estando dentro del término legal, por medio de la presente 

me permito SUBSANAR el escrito de  CONTESTACIÓN DE DEMANDA DE 

RECONVENCIÓN, formulada por la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. dentro del PROCESO VERBAL identificado 

con el número de radicado 11001400304320210051200, según lo dispuesto por su despacho 

en el auto proferido el día Diecinueve (19) de Julio del año dos mil veintidós (2022), el cual 

fue notificado por anotación en Estado el día Veintiuno (21) de Julio del año dos mil 

veintidós (2022),  providencia mediamente la cual este despacho Resolvió Inadmitir la 

presente Contestación de Demanda de Reconvención  de la referencia, por lo anterior 

subsano el escrito de forma íntegra, en los siguientes términos:    

 

JOSE LUIS VALENZUELA RODRIGUEZ, mayor de edad, identificado con la Cédula 

de Ciudadanía Nº 1.052.382.993 expedida en la ciudad de Duitama (Boyacá), Abogado en 

ejercicio, portador de la Tarjeta Profesional No. 235.874 del Consejo Superior de la 

Judicatura, domiciliado y residenciado en la ciudad de Duitama (Boyacá), correo 

electrónico inscrito en el registro Nacional de Abogados (SIRNA) 

joseluisvalenzuela.abogados@gmail.com; obrando como apoderado especial de la sociedad 

comercial RUIZ TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR 

ACCIONES SIMPLIFICADA (RUTA I&M S.A.S), correo electrónico 

gerencia@rutaim.com.co, según poder que obra en el expediente; por medio del presente 

escrito de forma respetuosa concurro a su despacho con la finalidad de descorrer el traslado 

y/o CONTESTAR LA DEMANDA DE RECONVENCIÓN  planteada por la 

sociedad comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., estando dentro del 
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término legal de conformidad con el traslado No.004 publicado por su despacho el diez 

(10) de Febrero del año dos mil veintidós (2022), así: 

 

I. FRENTE A LOS HECHOS ME PRONUNCIO DE LA 

SIGUIENTE MANERA: 

AL PRIMERO: ES PARCIALMENTE CIERTO. Su señoría, lo anterior teniendo en 

cuenta que tal y como consta en la COTIZACIÓN 204, visible a folio 11 de la demanda de 

reconvención, la cual fue remitida por mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M 

S.A.S., a la sociedad comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., se 

establecieron las siguientes especificaciones 

ITEM 1 

CANTIDAD 300 

REFERENCIA D6D 

DESCRIPCIÓN 

HORA ALQUILER BULLDOZER D6D 

ACONDICIONADO PARA BASURA 

(rejas, protecciones, cabinado, con aire 

acondicionado) 

PRECIO UNITARIO $ 130.000 

PRECIO TOTAL $ 39.000.000 

IVA 19,00 % $ 7.410.000 

TOTAL $ 46.410.000 

 

Es decir, su señoría, tal y como consta en la COTIZACIÓN 204, se especificó por parte de 

mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., que el servicio a prestar (300 
Horas del BULLDOZER D6D), tenía un “precio total” equivalente a la suma de 

TREINTA Y NUEVE MILLONES DE PESOS M/CTE ($39.000.000), y que a parte se 

cobraría el valor por el concepto del “Impuesto a las Ventas (IVA) del 19%” equivalente a 

SIETE MILLONES CUATROCIENTOS DIEZ MIL PESOS M/CTE ($7.410.000). 

 

AL SEGUNDO: ES PARCIALMENTE CIERTO. Su señoría, efectivamente mi 

poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., en desarrollo del contrato 

suministro la adecuada maquinaria y equipo contratado por la sociedad comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 
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Ambas empresas llevaron a cabo la supervisión de la actividad mediante dependientes, con 

formatos con el membrete y logo de las sociedades, pero su señoría se evidencia una 

actuación de MALA FE por parte de la sociedad comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., queriendo inducir en error a su despacho, 

NO APORTANDOLE todos los medios de convicción suficientes a su despacho.  

Lo anterior teniendo en cuenta que la sociedad aquí demandante 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., omite: 

a. Mencionarle a su despacho que el Contrato tuvo como fecha inicial de ejecución el 

veintiséis (26) de mayo de dos mil diecinueve (2019), con un horometro inicial de 

12.257 horas y un horometro final de 12.266,5 horas. Lo anterior tal y como consta 

en los desprendibles de Reporte de Maquinaria Diaria aportado por mi poderdante, 

en el Excel denominado “Corte de Maquinaria Escavatransurbanismo S.A.S.” 

visible a folio 38 de la demanda de reconvención y en Documento fechado el día 

veintitrés (23) de Agosto del año dos mil diecinueve (2019), mediante el cual la 

Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A., aplica multa por incumplimiento 

en la ejecución del Contrato de Servicios de Obra Civil CGR DJ 010 2019., 

aportados en el escrito de la demanda de reconvención visible a folios 24 a 36.  

 

b. No aporta todos y cada uno de los formatos con el membrete y logo de la sociedad, 

en los cuales se especifica la cantidad de horas prestadas de servicio, solamente 

aporta algunos de ellos.  

 

c. Le aporta a su despacho unos formatos con el membrete y logo de la sociedad, 

dentro de los cuales el primer aportado es de fecha veintisiete (27) de mayo de dos 

mil diecinueve (2019), y al mismo tiempo SE CONTRADICE y le aporta a su 

despacho un reporte en Excel denominado “Corte de Maquinaria 

Escavatransurbanismo S.A.S.” visible a folio 38 de la demanda de reconvención, 

correspondiente al corte de maquinaria con una fecha inicial desde el veintiséis (26) 

de mayo de dos mil diecinueve (2019), con un horometro inicial de 12.257 horas y 

un horometro final de 12.266,5 horas.  

 

d. Que la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., 

presenta a su despacho un reporte en Excel  denominado “Corte de Maquinaria 

Escavatransurbanismo S.A.S.” visible a folio 38 de la Demanda de Reconvención, 

correspondiente al corte de maquinaria y calcula un total de 325,9 HORAS de 

prestación de servicios. Sin embargo, su señoría tal y como consta en los anexos del 

presente escrito la misma Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO 

POCF S.A.S., presento ante CGR - DOÑA JUANA S.A., factura con la 

totalización o cobro por un total de 322,9 HORAS (las cuales coinciden 

perfectamente con las horas estimadas por mi poderdante dentro del escrito inicial 

de la demanda). 

Así pues, con base en las anteriores premisas se evidencia como la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., falta a la verdad a su despacho y como mi 

poderdante desde el escrito inicial de la demanda, le aporto a su despacho TODOS Y 

CADA UNO de los membretes con fecha específica, con horometro inicial y horometro 

final. Dejándose claro tanto en la demanda inicial con los reportes diarios de maquinaria, 

como en la demanda de reconvención en el Excel denominado “Corte de Maquinaria 

Escavatransurbanismo S.A.S.”, aportado visible a folio 38, que efectivamente el contrato 

inicio el veintiséis (26) de mayo de dos mil diecinueve (2019), con una coincidencia 

perfecta entre los horometros iniciales y finales y fechas.  
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AL TERCERO: NO ES CIERTO. Su señoría, y vuelve la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., a faltarle a la verdad a su despacho, y 

omite mencionarle que el lugar de ejecución del contrato se realizaba en un ambiente de 

residuos como lo es la basura (RELLENO DE DOÑA JUANA), por lo tanto, es normal 

que en ocasiones se taponen los radiadores debido a polvo y otros factores como el manejo 

de la maquinaria por parte del operador.  

Además no podemos dejar de lado que son máquinas y en ocasiones tienen fallas y/o 

averías, pero todas y cada una de ellas fueron atendidas de forma inmediata por mi 

poderdante a fin de dar cumplimiento a cabalidad a cada una de las exigencias del contrato. 

Es decir, mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., realizo todos los 

mantenimientos correctivos y/o preventivos requeridos, a fin de dar cumplimiento a 

cabalidad de las exigencias requeridas dentro del desarrollo del contrato.  

Aunado su señoría, mi poderdante BAJO NINGUNA HIPÓTESIS INCUMPLIÓ 

CON EL CONTRATO ESTABLECIDO ENTRE LAS PARTES, así pues, 

se estableció que el servicio a prestar por mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M 

S.A.S., eran 300 horas y sin embargo tal y como consta en  los anexos del escrito de 

demanda inicial (Reporte Diario de Maquinaria), en el Excel denominado “Corte de 

Maquinaria Escavatransurbanismo S.A.S.”, aportado visible a folio 38 de la demanda de 

reconvención, y la factura expedida por la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S.,  la cual presento ante CGR - DOÑA 

JUANA S.A., con la totalización o cobro por un total de 322,9 HORAS (las cuales 

coinciden perfectamente con las horas estimadas por mi poderdante dentro del escrito 

inicial de la demanda); Se evidencia su señoría como mi poderdante la sociedad comercial 

RUTA I&M S.A.S.,  presto el servicio de BULLDOZER D6D, con un total de 322,9 

HORAS a la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

Con lo anterior su señoría, queda en claro que mi poderdante cumplió con las HORAS 

ofertadas y la prestación del servicio de BULLDOZER D6D, cumpliéndose a cabalidad lo 

estipulado en la Cotización 204 expedida por mi poderdante la sociedad comercial RUTA 

I&M S.A.S. 

AL CUARTO: NO ES CIERTO. Su señoría, y vuelve la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., a faltarle a la verdad a su despacho, toda 

vez que: 

A. Durante la ejecución del contrato bajo ninguna circunstancia los costos por 

mantenimientos correctivos y/o preventivos fueron asumidos por la Sociedad 

Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., al contrario, fueron 

asumidos en su totalidad por mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M 

S.A.S., lo anterior su señoría, se evidencia en tanto y cuánto: 

 

a.  La sociedad comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., 

no le aporta a su despacho siquiera prueba sumaria que dichos costos 

(mantenimiento preventivo y/o correctivo de la maquinaria) hubiesen 

sido asumidos por esta ni parcial ni totalmente. Lo anterior como 

consecuencia, que en ninguna oportunidad la sociedad comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., asumió dichos costos 

por concepto de mantenimiento preventivo y/o correctivo, toda vez que 

los mismos eran asumidos en su totalidad por mi poderdante la sociedad 

comercial RUTA I&M S.A.S. 
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b. En la hipótesis en la cual se presentaba algún tipo de anomalía con la 

maquinaria suministrada por mi poderdante la sociedad comercial 

RUTA I&M S.A.S., tenía disponibilidad las veinticuatro (24) horas de 

los siete (07) días de la semana del personal adecuado a fin de atender 

dichas contingencias (Técnico Mecánico; Técnico Mecánico - Eléctrico; 

Auxiliar de Mantenimiento para limpieza, sopleteo y engrase;). Motivo 

por el cual durante la prestación del servicio BULLDOZER D6D bastaba 

con que la sociedad comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF 

S.A.S., reportara dichas anomalías para que el personal dispuesto por mi 

poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., las atendiera de 

forma inmediata. 

 

c. Tal y como consta en la COTIZACIÓN 204, se especificó por parte de 

mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., que los costos 

por concepto de mantenimiento preventivo y/o correctivo de la 

maquinaria estaban incluidos dentro del costo del contrato, es decir 

además de que se preveían dichas situaciones, dichos costos por esos 

conceptos iban a ser asumidos en su totalidad por mi poderdante la 

sociedad comercial RUTA I&M S.A.S.  Tanto así que se especificó por 

mi poderdante dentro de la respectiva cotización que el servicio incluía:  

1 Ingeniero Mecánico Residente, 1 Técnico Mecánico – Eléctrico 

disponible 24 horas para atender novedades y varas, 1 Auxiliar de 

mantenimiento para limpieza, sopleteo y engrase diario de los equipos, 1 

Técnico Soldador, Disponibilidad de Técnicos 24 – 7 y Mantenimiento 

preventivo y correctivo,  entre otros: 

 

B. Por segunda vez, vuelve la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO 

POCF S.A.S., a querer inducir en error a su despacho queriéndole acreditar el 

supuesto incumplimiento del contrato por parte de mi poderdante en la prestación 

del servicio BULLDOZER D6D, y aporta en el escrito de Demanda de 

Reconvención, el documento visible a folios 18 a 20, mediante el cual la Sociedad 

Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A., el día catorce (14) de Mayo del año dos 

mil diecinueve (2019), realiza el Primer Requerimiento de Constitución en Mora 

por Incumplimiento del Contrato por la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S.,  en la prestación de Servicios de 

Obra Civil CGR DJ 010 2019, el cual su seria deja en evidencia lo siguiente: 
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a. Que los incumplimientos en el Contrato de Servicios de Obra Civil CGR DJ 

010 2019, por parte de la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., venían suscitándose antes 

del catorce (14) de Mayo del año dos mil diecinueve (2019).   

 

b. Que los incumplimientos suscitados antes del catorce (14) de Mayo del año 

dos mil diecinueve (2019), la Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA 

S.A., se debían a un bajo cumplimiento en el rendimiento de los servicios 

contratados a la fecha, por parte de la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

 

c. Que tal y como se lo he manifestado a su despacho y está debidamente 

acreditado, mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., llego 

a prestar el servicio BULLDOZER D6D a la sociedad comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., el día veintiséis (26) de 

mayo del año dos mil diecinueve (2019), ES DECIR DOCE (12) 

DÍAS DESPUÉS AL PRIMER REQUERIMIENTO DE 

CONSTITUCIÓN EN MORA por los ya incumplimientos del 

Contrato por la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO 

POCF S.A.S., como consecuencia del bajo cumplimiento en el rendimiento 

de los servicios contratados y prestados por  la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

 

Con lo anterior su señoría, se desacredita por el suscrito que los incumplimientos 

con ocasión al primer requerimiento realizado por la Sociedad Comercial CGR - 

DOÑA JUANA S.A.,  a la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO 

POCF S.A.S., tenían que ver con mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M 

S.A.S., porque evidentemente a esa fecha aún no se suministraba el servicio de 

BULLDOZER D6D y por lo tanto no se le puede imputar ese PRIMER 

REQUERIMIENTO POR CONSTITUCION EN MORA a mi poderdante, como lo 

pretende hacer ver la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF 

S.A.S. 

C. Por tercera vez, vuelve la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO 

POCF S.A.S., a querer inducir en error a su despacho queriéndole acreditar el 

supuesto incumplimiento del contrato por parte de mi poderdante en la prestación 

del servicio BULLDOZER D6D, y aporta en el escrito de Demanda de 

Reconvención, el documento visible a folios 24 a 36, documento mediante el cual la 

Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A., el día veintitrés (23) de Agosto 

del año dos mil diecinueve (2019), aplica multa por incumplimiento en la ejecución 

del Contrato de Servicios de Obra Civil CGR DJ 010 2019, queriéndole imputar 

dicha multa a un incumplimiento inexistente de la prestación del servicio 

BULLDOZER D6D suministrado por mi poderdante. 

  
Documento en el cual queda clarísimo su señoría que la multa impuesta por la 

Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A., a la sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., NADA TIENE QUE VER con la 

prestación del Servicio prestado por mi poderdante la sociedad comercial RUTA 

I&M S.A.S., toda vez que:  

 

a. En primer lugar, para el día veintitrés (23) de Agosto del año dos mil 

diecinueve (2019), fecha en la cual la Sociedad Comercial CGR - DOÑA 
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JUANA S.A., impone la sanción a la sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S.,  mi poderdante la sociedad 

comercial RUTA I&M S.A.S., ya había terminado de prestar el servicio de 

BULLDOZER D6D, toda vez que la última fecha de prestación del servicio 

fue el día diecisiete (17) de Junio del año dos mil diecinueve (2019), lo 

anterior tal y como consta en los anexos del escrito de demanda inicial 

(Reporte Diario de Maquinaria) y en el Excel denominado “Corte de 

Maquinaria Escavatransurbanismo S.A.S.”y visible a folio 38 de la demanda 

de reconvención.  

 

b. Que según los incumplimientos en la ejecución del Contrato de Servicios de 

Obra Civil CGR DJ 010 2019, por parte de la sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., y reportados por la 

Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A., el primero de ellos esta 

denominado “Incumplimiento en el suministro de la maquinaria ofertada 

y contratada”.  
 

Así pues, su señoría si observamos detalladamente la tabla en la cual se 

especifica la maquinaria a suministrar por la sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., visible a folios 25 y 35 del 

escrito de la demanda de reconvención
1
, en ninguna de los ítems señalados y 

descritos, se especifica el suministro y la prestación del servicio 

BULLDOZER D6D, es decir su señoría que EL PRIMER 

INCUMPLIMIENTO señalado por la Sociedad Comercial CGR - DOÑA 

JUANA S.A., y como consecuencia la imposición de la multa allí señalada 

NADA TIENE que ver con la prestación del servicio suministrado por mi 

poderdante, porque el mismo ni siquiera había sido ofertado ni requerido 

según las especificaciones allí contenidas, sino que por el contrario estaba 

siendo prestado por la sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., de forma caprichosa y 

como consecuencia se derivaba en dicho incumplimiento porque el mismo  

no había sido ofertado ni requerido.  

 

Con lo cual su señoría, en lo que respecta a este incumplimiento 

evidentemente mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., en 

nada tenía que ver porque no conocía las especificaciones del contrato y 

simplemente ofreció un servicio previamente solicitado y cotizado por la 

sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

 

c. Que según los incumplimientos en la ejecución del Contrato de Servicios de 

Obra Civil CGR DJ 010 2019, por parte de la sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., y reportados por la 

Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A., el segundo de ellos esta 

denominado “Daños y averías presentadas en los equipos suministrados” 

Así pues, su señoría si observamos detalladamente dentro de la explicación 

de dicho incumplimiento la Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA 

S.A., visible a folio 35, señala lo siguiente:   

 

                                                             
1
 El que la tabla se evidencie casi con 10 folios de diferencia, su señoría se da como consecuencia 

que el apoderado judicial escanea los documentos y los aporta de forma desordenada, motivo por el 

cual la continuación del documento no corresponde a la escaneada porque las hojas están en 

desorden por negligencia del orden en los anexos de la demanda de reconvención.  
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“Adicional, Escavatrasurbanismo incumplió la obligación 

consagrada en el numeral cuarto de la cláusula novena del aludido 

contrato, consistente en la colocación de los equipos de reemplazo 

durante las reparaciones mayores, ES DECIR, AQUELLA QUE 

SUPERABA UN DIA DE PERMANENCIA EN EL TALLER.” 

 

Negrita y subrayado fuera del texto original 

Con base en lo anterior su señoría, el SEGUNDO INCUMPLIMIENTO 

señalado por la Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A., y como 

consecuencia la imposición de la multa allí señalada NADA TIENE que ver 

con la prestación del servicio suministrado por mi poderdante la Sociedad 

Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., quien como 

contratista debía garantizar el remplazo de la maquinaria cuando su 

reparación superaba un día (1) de permanencia en el taller. Es decir, era una 

obligación meramente imputable a la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

Sin embargo su señoría si observamos detalladamente el reporte de 

maquinaria anexa al escrito de demanda y el Excel  denominado “Corte de 

Maquinaria Escavatransurbanismo S.A.S.” visible a folio 38 de la demanda 

de reconvención, la prestación del servicio de BULLDOZER D6D, a cargo 

de mi poderdante RUTA I&M S.A.S., se realizó en días continuos, sin 

interrupción diaria desde el veintiséis (26) de mayo del año dos mil 

diecinueve (2019) hasta el diecisiete (17) de junio del año dos mil diecinueve 

(2019), y además en dobles turnos, es decir, bajo ninguna circunstancia el 

mantenimiento preventivo y/o correctivo llevado a cabo por mi poderdante 

supero un (1) día en el taller. 

Es decir que dicho incumplimiento se debió como consecuencia al 

suministro de la demás maquinaria, toda vez que tal y como consta en los 

anexos de la demanda de reconvención la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., suministraba diferente 

maquinaria en virtud del contrato.  

d. Que según los incumplimientos en la ejecución del Contrato de Servicios de 

Obra Civil CGR DJ 010 2019, por parte de la sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., y reportados por la 

Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A., el tercero de ellos esta 

denominado “Incumplimiento en los rendimientos de trabajo ofertados y 

contratados” 
 

Así pues, su señoría si observamos detalladamente dentro de la explicación 

de dicho incumplimiento la Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA 

S.A., visible a folio 36 y 34
2
, dicha sociedad contratante se permite elaborar 

una tabla denominada “consolidado de horas - maquina- 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S.,” dentro de la cual observamos 

que por la referencia D6D, se tiene una fecha de inicio el veintiséis (26) de 

Mayo de dos mil diecinueve (2019)
3
 y un total de horas trabajadas de 335,1, 

                                                             
2 De nuevo como consecuencia que el apoderado judicial escanea mal los documentos y los aporta 

de forma desordenada.  

 
3
 Con lo cual su señoría se prueba una vez más que efectivamente el servicio de BULLDOZER 

D6D, prestado por mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., tuvo fecha de inicio 
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y si observamos las casillas de horas que dejan haberse laborado desde el 

02/04/2019 al 26/6/19 no se reporta nada y en la casilla del % de 

cumplimiento tampoco se reporta nada.  

 

 
 

Es decir que la prestación del servicio de BULLDOZER D6D, suministrado 

por mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., en nada 

influyo respecto de la calificación en este ítem de incumplimiento del 

contrato 

 

e. Que según los incumplimientos en la ejecución del Contrato de Servicios de 

Obra Civil CGR DJ 010 2019, por parte de la sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., y reportados por la 

Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A., el cuarto de ellos esta 

denominado “Incumplimiento en la vinculación del personal ofertado e 

incumplimiento en el pago de salarios y parafiscales” 

En este incumplimiento sí que menos tuvo que ver mi poderdante la sociedad 

comercial RUTA I&M S.A.S., porque en nada tenía que ver mi poderdante 

con el suministro de personal y mucho menos en los pagos de salarios y 

parafiscales a cargo de sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

f. Que según los incumplimientos en la ejecución del Contrato de Servicios de 

Obra Civil CGR DJ 010 2019, por parte de la sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., y reportados por la 

Sociedad Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A., el quinto de ellos esta 

denominado “Suspensión de las actividades a cargo de 

Escavatrasurbanismo” 

En este incumplimiento sí que menos tuvo que ver mi poderdante la sociedad 

comercial RUTA I&M S.A.S., porque en nada tenía que ver mi poderdante 

con las decisiones administrativas de ESCAVATRANSURBANISMO 

POCF S.A.S., toda vez que no tienen ningún grado de administración y/o 

participación en dicha sociedad, como para involucrarse en la toma de 

decisiones meramente administrativas.  

Con base en lo anterior su señoría se desacredita totalmente que mi poderdante la sociedad 

comercial RUTA I&M S.A.S., tuviese que ver en algo con los incumplimientos de la 

Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., en desarrollo del 

Contrato de Servicios de Obra Civil CGR DJ 010 2019 y la multa impuesta por la Sociedad 

Comercial CGR - DOÑA JUANA S.A. 

                                                                                                                                                                                          
el veintiséis (26) de Mayo del año dos mil diecinueve (2019) y no el veintisiete (27) de Mayo del 

año dos mil diecinueve (2019) como lo afirma la sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 
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Y por el contrario su señoría se evidencia en primer lugar la MALA FE contractual de la  

Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S.,  en la sustentación 

de la demanda de reconvención y en segundo lugar queda en evidencia como la Sociedad 

Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., está acostumbrada al 

incumplimiento de sus obligaciones contractuales, lo cual su señoría es alegado en el 

escrito de la Demanda Inicial en el cual se busca el reconocimiento del pago de una deuda 

contractual a cargo de la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF 

S.A.S., por la prestación de servicios de mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M 

S.A.S. 

 

AL QUINTO: NO ES CIERTO. Su señoría, bajo lo sustentado en la contestación del 

hecho anterior, a mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., no se le puede 

imputar la imposición de la multa como consecuencia de sus incumplimientos contractuales 

efectuados por parte de la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF 

S.A.S., en su calidad de contratista ante la contratante la sociedad comercial CGR - DOÑA 

JUANA S.A. 

 

 

 

 

II. FRENTE A LAS PRETENSIONES PROPUESTAS POR 

LA DEMANDANTE ME PRONUNCIO DE LA 

SIGUIENTE MANERA: 

Me opongo totalmente, oposición que fundamento en el aparte correspondiente a puntos de 

vista y bases jurídicas de la defensa así:  

PRIMERA. ME OPONGO. Su señoría, dicha pretensión no está llamada a prosperar 

toda vez tal y como consta (i). En los anexos del escrito de demanda inicial los Reportes 

Diarios de Maquinaria, visibles a folio 15 a 36; (ii). En el Excel denominado “Corte de 

Maquinaria” aportado por la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF 

S.A.S., y visible a folio 38 de la demanda de reconvención, (iii). En la factura expedida por 

la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., presentada ante 

CGR - DOÑA JUANA S.A., factura con la totalización o cobro por un total de 322,9 

HORAS, (iv). En la Cotización 204, visible a folio 11 de la demanda de reconvención, y las 

actuaciones de Mala Fe ya anunciadas en el acápite precedente, se demuestra su señoría que 

bajo ninguna circunstancia se presentó el supuesto incumplimiento alegado por la Sociedad 

Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

SEGUNDA. ME OPONGO. Su señoría, con el respeto que se merece este despacho, me 

permito ponerle de presente al apoderado de la parte activa que lo allí enunciado ni siquiera 

es una pretensión, por lo cual se evidencia una indebida acumulación de pretensiones a la 

luz de lo establecido en el artículo 88 del Código General del Proceso. Así pues, lo allí 

contenido es más una narración fáctica que tras del hecho falta a la verdad según lo 

expuesto anteriormente.  

TERCERA. ME OPONGO. Su señoría, dicha pretensión no está llamada a prosperar, 

toda vez que es consecuencial de la pretensión primera la cual no está llamada a prosperar.  
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Aunado su señoría con el respeto que se merece este despacho, me permito ponerle de 

presente al apoderado de la parte activa que según lo preceptuado en el Código General del 

Proceso cuando se pretenda la indemnización por perjuicios, se deber especificar un acápite 

especial de “Juramento Estimatorio”, en el cual se sustente cada uno de los rubros a 

reclamar con las pruebas que se pretendan hacer valer, es decir no puede ser una estimación 

a la ligera como la que está haciendo la parte activa 

 

Como sustento de la anterior oposición, me permito proponer las siguientes excepciones de 

fondo así: 

1. EXCEPCIÓN FONDO “INEXISTENCIA DEL SUPUESTO 

INCUMPLIMIENTO DEL CONTRATO” 

Su señoría, me permito fundamentar la presente excepción con base en lo expuesto en el 

acápite precedente aunado a lo siguiente:  

En primer lugar, para que exista o se configure el incumplimiento de un contrato deberá la 

parte que lo alega demostrar dicho incumplimiento, lo anterior teniendo en cuenta el 

principio fundamental del derecho dame las pruebas y yo te daré el derecho.  

Aunado a lo anterior no podríamos dejar de lado  lo preceptuado por la Jurisprudencia de la 

Corte Constitucional y la Corte Suprema de Justicia, las cuales nos señalan en su amplia 

jurisprudencia que en tratándose de la hipótesis de incumplimiento contractual, cuando se 

pretenda la reparación de un daño como consecuencia de un eventual incumplimiento 

deberá acreditarse el daño el cual debe ser cierto, directo, personal y exigible a la parte 

requerida.   

Así pues, en materia contractual, la reparación del daño debe estar orientada también por el 

principio general según el cual la víctima tiene derecho a la reparación total de los daños, 

siempre y cuando se demuestre que sean ciertos, directos, personales y que hayan causado 

la supresión de un beneficio obtenido lícitamente por el afectado. Lo anterior señalado en C 

– 1008 del año 2016 de la Corte Constitucional, así:  

En materia contractual, la reparación del daño debe estar orientada también por 

el principio general según el cual la víctima tiene derecho a la reparación total de 

los daños que sean ciertos, directos, personales y que hayan causado la supresión 

de un beneficio obtenido lícitamente por el afectado. Esta reparación debe 

comprender tanto los perjuicios patrimoniales como extrapatrimoniales. Sin 

embargo, en materia convencional, este principio general puede estar limitado ya 

sea por cláusulas legislativas razonables, o por estipulaciones de los contratantes, 

quienes autónomamente pueden decidir que el responsable se libere total o 

parcialmente de su obligación frente a la víctima, habida cuenta del interés privado 

que está inmerso en los derechos de crédito asociados a un contrato. En este 

sentido, el inciso final del artículo 1616 parcialmente acusado establece que “Las 

estipulaciones de los contratos podrán modificar estas reglas”. 

Negrita y subrayado fuera del texto original 
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En el caso en concreto alega la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO 

POCF S.A.S., como supuesto fundamento de incumplimiento contractual el suministro 

deficiente de maquinaria y de equipos para el contrato de prestación del servicio de 

BULLDOZER D6D., suministrado por mi poderdante RUTA I&M S.A.S., sin embargo, su 

señoría el presunto incumplimiento del contrato alegado por la parte activa en realidad no 

tuvo lugar, lo anterior si tenemos en cuenta lo siguiente: 

(i). Tal y como consta en el reporte de maquinaria anexa al escrito de demanda visibles 

a folios 15 a 36 y en el Excel denominado “Corte de Maquinaria 

Escavatransurbanismo S.A.S.” visible a folio 38 de la demanda de reconvención; la 

prestación del servicio de BULLDOZER D6D, a cargo de mi poderdante RUTA 

I&M S.A.S., se realizó en días continuos, es decir que se ejecutó todos los días 

desde el veintiséis (26) de mayo del año dos mil diecinueve (2019) hasta el 

diecisiete (17) de junio del año dos mil diecinueve (2019), sin interrupciones 

diarias, además tal y como consta en los documentos ya referidos se ejecutaba la 

prestación del servicio hasta en dos (2) turnos diarios.  

 

Eventualmente su señoría, mi poderdante no podría faltarle a su despacho a la 

verdad de forma descarada como lo hace por la parte pasiva y tiene que reconocer 

que se eventualmente se presentaron fallas por mantenimiento correctivo y/o 

preventivo, pero los mismos fueron atendidos de forma inmediata y solucionados 

por mi poderdante. Lo anterior su señoría dado que ninguna maquina con averías 

funciona de no ser reparada, así queda en evidencia según los horometros allí 

reportados puesto que si el servicio se prestó a diario y hasta con dos (2) turnos 

diarios, sin interrupción, así pues dichas averías eran solucionadas de forma 

inmediata. Ninguna maquina su señoría está exenta de presentar averías y/o 

defectos, son máquinas por eso existen especialistas y repuestos, los cuales fueron 

puestos a disposición de forma inmediata por mi poderdante.  

 

En la misma cotización se deja claro que el mantenimiento preventivo y correctivo 

se puede presentar y que el mismo iba a ser asumido por mi poderdante, 

precisamente su señoría en razón a que son máquinas que además iban a ser 

expuestas a unas condiciones extremas como lo es el ambiente de basuras.  

 

Aunado su señoría las averías no eran de tal magnitud para evitar la ejecución del 

contrato, el contrato se ejecutó de forma interrumpida diaria y hasta en doble turnos 

diarios su señoría, lo anterior se evidencia en los Reportes de Maquinaria. Entonces, 

de presentarse la eventual avería, era asumida en su totalidad por mi poderdante y 

de inmediato solucionada de lo contrario no se hubiese ejecutado el contrato en la 

forma especificada incluso en el EXCEL aportado por la parte pasiva  en la 

demanda de reconvención, que como lo insisto su señoría se ejecutaba la prestación 

del servicio diaria y hasta en doble turno (hay más de un reporte diario).  

 

(ii). Tal y como consta en Factura de Cobro No. 1192, expedida por la Sociedad 

Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., presentada ante CGR 

- DOÑA JUANA S.A.,  y en el reporte de maquinaria diario anexo al escrito de 

demanda visibles a folios 15 a 36, se evidencia que se prestó el servicio de manera 

eficiente de un total de 322,9 HORAS del servicio de BULLDOZER D6D. 
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Es decir, si la cotización inicial era por un total de 300 HORAS, mi poderdante 

cumplió con la ejecución del contrato suministrando las 300 HORAS y un poco 

más del funcionamiento de la prestación del servicio BULLDOZER D6D. 

Quedando demostrado que bajo ninguna circunstancia se prestaron menos de las 

300 HORAS pactadas y/o ofertadas., quedando incluso un excedente en horas en 

favor de mi poderdante de 22,9 HORAS  

 

(iii). Tal y como consta en la COTIZACIÓN 204, se especificó por parte de mi 

poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., que los costos por concepto 

de mantenimiento preventivo y/ o correctivo de la maquinaria estaban incluidos 

dentro del costo del contrato, es decir iban a ser asumidos en su totalidad por mi 

poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S. Tanto así que se especificó 

por mi poderdante dentro de la respectiva cotización que el servicio incluía:  1 

Ingeniero Mecánico Residente, 1 Técnico Mecánico – Eléctrico disponible 24 

horas para atender novedades y varas, 1 Auxiliar de mantenimiento para 

limpieza, sopleteo y engrase diario de los equipos, 1 Técnico Soldador, 

Disponibilidad de Técnicos 24 – 7 y Mantenimiento preventivo y correctivo,  entre 

otros: 

 

 

Con base en lo anterior y lo expuesto en el acápite precedente,  su señoría, teniendo en 

cuenta que ante su despacho no se allega si quiera prueba sumaria de dicho incumplimiento 

y por el contrario la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S.,  

allegan otros  documentales que junto con los presentados en la demanda inicial corroboran 

la efectiva de prestación del servicio de BULLDOZER D6D, por parte de mi poderdante la 

sociedad comercial RUIZ TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO 

SOCIDEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA (RUTA I&M S.A.S), la presente 

excepción esta llamada a prosperar toda vez que el supuesto incumplimiento contractual 

alegado por la aquí demandante en reconvención nunca tuvo lugar.  
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2. EXCEPCIÓN GENÉRICA 

Su señoría con los hechos narrados en el transcurso de la presente defensa, le solicito 

respetuosamente que de conformidad con el Articulo 282 del Código General del Proceso 

que en caso que usted señor juez halle probados los hechos que constituyan una excepción 

deberá reconocerla oficiosamente en la sentencia 

 

III. SOLICITUD MEDIOS DE PRUEBA 

Su señoría, de conformidad con lo anteriormente narrado, y con fines ilustrativos para su 

despacho, le solicito respetuosamente se sirva decretar y practicar para tener como medios 

de convicción los siguientes: 

A. DOCUMENTALES APORTADAS 

 

1. Factura No. 1192, expedida por la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., presentada ante CGR - 

DOÑA JUANA S.A., en la cual consta la totalización o cobro por un total 

de 322,9 HORAS del servicio de BULLDOZER D6D. (4 FOLIOS) 

 

2. Su señoría solicito se tengan como medios de prueba de la presente, los 

documentales los aportados en la demanda inicial y los documentales 

aportados en la demanda de reconvención en especial los siguientes: 

2.1. Reportes de Maquinaria Diaria, aportados en el escrito de la 

demanda visibles a folios 15 a 36.  

2.2. Cotización 204, aportados en el escrito de la demanda de 

reconvención visibles a folio 11 y 12.  

2.3.  Excel denominado “Corte de Maquinaria Escavatransurbanismo 

S.A.S.” visibles a folio 37, 38 y 39. 

2.4.  Documento fechado el día catorce (14) de Mayo del año dos mil 

diecinueve (2019), mediante el cual se realiza el primer 

requerimiento de Constitución en Mora por incumplimiento del 

Contrato por la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., en la prestación 

de Servicios de Obra Civil CGR DJ 010 2019, aportados en el 

escrito de la demanda de reconvención visible a folios 18 a 20.  

2.5.  Documento fechado el día veintitrés (23) de Agosto del año dos mil 

diecinueve (2019), mediante el cual la Sociedad Comercial CGR - 

DOÑA JUANA S.A., aplica multa por incumplimiento en la 

ejecución del Contrato de Servicios de Obra Civil CGR DJ 010 

2019., aportados en el escrito de la demanda de reconvención 

visible a folios 24 a 36.  

3. Queja por incumplimiento tramite y solicitud de pago remitida por la 

sociedad comercial RUIZ TALERO INGENIERIA & 

MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR ACCIONES 
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SIMPLIFICADA (RUTA I&M S.A.S),  a la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S.   

 

B. INTERROGATORIO DE PARTE 

 

Sírvase Señor (a) Juez, citar y hacer comparecer al Señor PEDRO ORLANDO 

CASAS FAJARDO, mayor edad, identificado con Cedula de Ciudadanía No. 

79.301.698, en su calidad de Representante Legal de la sociedad comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., para que, en audiencia, cuya fecha 

y hora se servirá usted señalar, absuelva interrogatorio de parte que formularé 

oportunamente a su despacho con el fin de que declare sobre los hechos narrados en 

la demanda inicial, contestación de la demanda inicial y demanda de reconvención 

en cuanto a la ejecución del Contrato de Prestación de Servicios de BULLDOZER 

D6D, suministrado a la Sociedad Comercial ESCAVATRANSURBANISMO 

POCF S.A.S., y los demás hechos susceptibles de confesión.  

  

El Señor PEDRO ORLANDO CASAS FAJARDO, puede ser contactado para 

notificaciones en la dirección física Calle 181B 8 - 71 Bogotá D.C., en el número 

telefónico 3108595335, y en el correo electrónico: escavaurbanismo@hotmail.com.  

 

C. TESTIMONIALES SOLICITADAS 

 

1) Sírvase Señor (a) Juez, citar y hacer comparecer al Señor YONATHAN 

EULISES RUIZ ROJAS, mayor edad, identificado con Cedula de 

Ciudadanía No. 1.052.396.091 para que, en audiencia, cuya fecha y hora se 

servirá usted señalar, absuelva interrogatorio que formularé oportunamente 

ante su despacho con el fin de que declare sobre los hechos narrados en las 

Excepciones de Fondo planteadas por la parte demanda y su traslado, 

teniendo en cuenta que se trata del Supervisor Mecánico que mantenía a 

disposición mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., a fin 

de atender los posibles requerimientos de mantenimiento preventivo y/o 

correctivo de la maquinaria BULLDOZER D6D, suministrado a la Sociedad 

Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., y los demás 

hechos que le consten respecto de la Ejecución del Contrato de Prestación de 

Servicios de BULLDOZER D6D, suministrado por la sociedad comercial 

RUTA I&M S.A.S.,  a  la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

 

El Señor YONATHAN EULISES RUIZ ROJAS, puede ser contactado en 

el número telefónico y 320 279 1100 y en el correo electrónico 

yonatanruiz@hotmail.com 

 

2) Sírvase Señor (a) Juez, citar y hacer comparecer al Señor YONATHAN 

ALEXANDER TALERO PINEDA, mayor edad, identificado con Cedula 

de Ciudadanía No. 1.052.383.077 para que, en audiencia, cuya fecha y hora 

se servirá usted señalar, absuelva interrogatorio que formularé 

mailto:Joseluisvalenzuela.abogados@gmail.com
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oportunamente ante su despacho con el fin de que declare sobre los hechos 

narrados en las Excepciones de Fondo planteadas por la parte demanda y su 

traslado, teniendo en cuenta que se trata del Gerente Técnico que mantenía a 

disposición mi poderdante la sociedad comercial RUTA I&M S.A.S., a fin 

de atender los posibles requerimientos de mantenimiento preventivo y/o 

correctivo de la maquinaria BULLDOZER D6D, suministrado a la Sociedad 

Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., y los demás 

hechos que le consten respecto de la Ejecución del Contrato de Prestación de 

Servicios de BULLDOZER D6D, suministrado por la sociedad comercial 

RUTA I&M S.A.S.,  a  la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

 

El Señor YONATHAN ALEXANDER TALERO PINEDA, puede ser 

contactado en el número telefónico y 311 263 5888 y en el correo 

electrónico gerenciatecnica@rutaim.com 

 

IV. PETICIONES 

 

PRIMERA: Su señoría, le solicito de forma respetuosa, se sirva DECLARAR 
probadas las excepciones de fondo propuestas. 

 

SEGUNDA: Su señoría le solicito de forma respetuosa, se sirva CONDENAR a la parte 

demandante en reconvención por las costas, agencias en derecho y perjuicios ocasionados a 

mis poderdantes en la providencia que declare terminado el litigio de la referencia. 

 

 

V. SOLICITUD ESPECIAL – COMPULSAR COPIAS 

FISCALIA GENERAL DE LA NACION 

Su señoría, teniendo en cuenta que la Sociedad Demandada por intermedio de apoderado 

judicial, por medio de medios fraudulentos (engañando a su despacho con pruebas 

contradictorias), a fin de obtener sentencia favorable, solicito a su despacho se compulsen 

copias a la Fiscalía General de la Nación en contra del Señor PEDRO ORLANDO 

CASAS FAJARDO, en su calidad de Representante Legal de la sociedad comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

Lo anterior teniendo en cuenta que anexa a su despacho algunos de los desprendibles de los 

reportes diarios de maquinaria, pero no todos ellos, le anexa a su despacho un Excel 

calculando unas horas que al momento de hacer la sumatoria no corresponden a la realidad 

y por ultimo omite hacerle referencia a su despacho que mi poderdante si cumplió a 

cabalidad con la ejecución del contrato de prestación de maquinaria BULLDOZER D6D, 

omitiéndole aportar  Factura de Cobro No. 1192, expedida por la Sociedad Comercial 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S., presentada ante CGR - DOÑA JUANA 

S.A.,  y en el reporte de maquinaria diario anexo al escrito de demanda visibles a folios 15 

a 36, se evidencia que se prestó el servicio de manera eficiente de un total de 322,9 

HORAS del servicio de BULLDOZER D6D. 
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Artículo 453. Fraude procesal. Condigo Penal. El que por cualquier medio 

fraudulento induzca en error a un servidor público para obtener sentencia, resolución 

o acto administrativo contrario a la ley, incurrirá en prisión de seis (6) a doce (12) 

años, multa de doscientos (200) a mil (1.000) salarios mínimos legales mensuales 

vigentes e inhabilitación para el ejercicio de derechos y funciones públicas de cinco (5) 

a ocho (8) años. 

VI. ANEXOS 
 

1) Poder debidamente conferido a mi favor. 

2) Copia simple del mensaje de datos remitido el día veinticinco (25) de Julio del año 

dos mil veintidós (2022) desde el correo electrónico la sociedad comercial RUIZ 

TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR 

ACCIONES SIMPLIFICADA (RUTA I&M S.A.S),  gerencia@rutaim.com.co, 

enviado al correo electrónico Joseluisvalenzuela.abogados@gmail.com del abogado 

suscrito, mediante el cual el señor WILSON OSWALDO RUIZ ROJAS, en su 

calidad de Representante Legal manifiesta que confiere poder amplio y suficiente al DR. 

JOSE LUIS VALENZUELA RODRIGUEZ 

 

3) Certificado de existencia y representación legal sociedad comercial RUIZ TALERO 

INGENIERIA & MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR ACCIONES 

SIMPLIFICADA (RUTA I&M S.A.S). 

 

4) Los documentos aducidos como medios de prueba documentales. 

VII. NOTIFICACIONES 

 Mi poderdante, la sociedad comercial RUIZ TALERO INGENIERIA & 

MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA 

(RUTA I&M S.A.S), recibirá notificaciones en la dirección Calle 26 A 16A – 13 

Duitama (Boyacá), número telefónico: 3022476348, y en el correo electrónico 

gerencia@rutaim.com.co.  

 

 El suscrito en la Secretaria de su despacho y/o en la Carrera 15 # 14-24 OF. 303 

EDIFICIO ROYAL CENTER de la ciudad de Duitama (Boyacá), mail 

joseluisvalenzuela.abogados@gmail.com, Móvil 321-248 - 6466 – (8) 761 – 11 – 

48. 

Atentamente; 

 

 

JOSE LUIS VALENZUELA ROGRIGUEZ                                                                   

CC. Nº 1.052.382.993 expedida en la ciudad de Duitama (Boyacá).                                                                      

T.P. No. 235.874 del Consejo Superior de la Judicatura. 
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Duitama, 25 del mes de Julio del año 2022. 

Señores: 

 

JUZGADO CUARENTA Y TRES (43) CIVIL MUNICIPAL DE BOGOTÀ (BOGOTÀ D.C.) 

E. S. D. 
 

REF: DEMANDA RECONVENCION - PROCESO VERBAL MENOR CUANTIA DE PRIMERA 

INSTANCIA – RECONOCIMIENTO DE DEUDA 

DEMANDANTE: ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

DEMANDADO: RUIZ TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR 
ACCIONES SIMPLIFICADA (RUTA I&M S.A.S) 

 

ASUNTO: PODER.DEMANDA RECONVENCION 

WILSON OSWALDO RUIZ ROJAS mayor de edad, identificado con la Cedula de Ciudadanía 

No. 1.052.381.399, domiciliado y residenciado en la ciudad de Duitama (Boyacá), actuando en mi 

calidad de Representante Legal de La sociedad comercial RUIZ TALERO INGENIERIA & 

MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA (RUTA I&M S.A.S), 

persona Jurídica legalmente Constituida y en desarrollo de su objeto social, identificada con NIT. 

901122823-7, con domicilio principal en la ciudad de Duitama (Boyacá), correo electrónico 

gerencia@rutaim.com.co, según consta en el Certificado de Existencia y Representación expedido 

por la Cámara de Comercio de Duitama (Boyacá), por medio del presente escrito manifiesto que 

confiero poder especial amplio y suficiente al DR. JOSE LUIS VALENZUELA RODRIGUEZ, 

mayor de edad, identificado con la Cédula de Ciudadanía Nº 1.052.382.993 expedida en la ciudad 

de Duitama (Boyacá), Abogado en ejercicio, portador de la Tarjeta Profesional No. 235.874 del 

Consejo Superior de la Judicatura, domiciliado y residenciado en la ciudad de Duitama (Boyacá), 

correo electrónico inscrito en el registro Nacional de Abogados (SIRNA) 

joseluisvalenzuela.abogados@gmail.com, para que en nombre y representación de la sociedad de la 

cual funjo como Representante Legal, defienda la totalidad de los derechos que se están 

debatiendo dentro de la DEMANDA DE RECONVENCION formulada por la Sociedad 

Comercial ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. dentro del PROCESO VERBAL 

identificado con el número de radicado 11001400304320210051200, el cual cursa en su 

despacho. 

Mi apoderado cuenta con las facultades inherentes para el ejercicio del presente poder, en especial 

las de recibir, transigir, sustituir, conciliar, interrogar, contrainterrogar, objetar, presentar recursos, 

nulidades, acciones de tutela, reasumir, postular, solicitar documentos, y en general las facultades 

establecidas en el Artículo 77 del Código General del Proceso. 

Sírvase señor (a) juez reconocerle personería adjetiva al DR. JOSE LUIS VALENZUELA 

RODRIGUEZ apoderado especial designado en el presente, como mí apoderado en los términos y 

fines del poder conferido. 

Atentamente, 

 

 

 
WILSON OSWALDO RUIZ ROJAS 

C.C. No. 1.052.381.399 

Representante Legal La sociedad comercial RUIZ TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO 

SOCIDEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA (RUTA I&M S.A.S). 

 
Acepto: 

JOSE LUIS VALENZUELA RODRIGUEZ, 

C.C. No. 1.052.382.993 de Duitama (Boyacá). 

T.P No.  235.874 del C.S. de la J. 
 
 

Joseluisvalenzuela.abogados@gmail.com 
Móviles 321–248–6466 - Telefax: (8)761-11-48 

Cra. 15 # 14-24 OF. 303 EDIFICIO ROYAL CENTER 
Duitama (Boyacá) 
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jose luis valenzuela rodriguez <joseluisvalenzuela.abogados@gmail.com>

PODER

Wilson Ruiz Rojas <gerencia@rutaim.com> 25 de julio de 2022, 15:52
Para: Laura Daniela Vega Valenzuela <laurad.vega9902@gmail.com>, Joseluisvalenzuela.abogados@gmail.com

Buena tarde, envio poder firmado

quedo atento gracias

Quedo atento a sus comentarios y sugerencias

Cordialmente:

Wilson Ruiz
RUTA INGENIERÍA Y MANTENIMIENTO SAS
3022476348

Por favor considere su responsabilidad ambiental antes de imprimir este correo electrónico. Si este correo llega el horario extra-
laboral, no gestionar de inmediato, por favor realizar gestión en sus horarios establecidos dentro de REGLAMENTO INTERNO
DE TRABAJO
NOTA DE CONFIDENCIALIDAD. El contenido de este mensaje, incluidos todos los archivos adjuntos, es información privilegiada,
confidencial o protegida por las leyes. Si usted no es el destinatario real del mismo, por favor informe de ello a quien lo envía y destrúyalo
en forma inmediata. Usted por este medio se debe considerar formalmente notificado de que está prohibida su retención, grabación,
utilización o divulgación con cualquier propósito. Este mensaje no conlleva su autorización para su uso comercial o de publicidad ni para
transferir su información a terceros. Las opiniones expresadas en este mensaje son responsabilidad exclusiva de quien las emite y no
necesariamente reflejan la posición institucional de RUTA INGENIERÍA & MANTENIMIENTO SAS ni comprometen la responsabilidad
institucional por el uso que el destinatario haga de las mismas. Este mensaje ha sido verificado con software antivirus; en consecuencia, el
remitente de éste, ni RUTA INGENIERÍA & MANTENIMIENTO SAS se hacen responsable por la presencia en él o en sus anexos de algún
virus que pueda generar daños en los equipos o programas del destinatario. Gracias por su atención

2. PODER DDA RECONVENCION.pdf
208K
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CODIGO DE VERIFICACIÓN nY4cmdhD77

CERTIFICADO DE EXISTENCIA Y REPRESENTACIÓN LEGAL O DE INSCRIPCIÓN DE DOCUMENTOS.

Con fundamento en las matrículas e inscripciones del Registro Mercantil,

CERTIFICA

NOMBRE, SIGLA, IDENTIFICACIÓN Y DOMICILIO

NOMBRE o RAZÓN SOCIAL: RUIZ TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA

SIGLA: RUTA I&M S.A.S

ORGANIZACIÓN JURÍDICA: SOCIEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA

CATEGORÍA : PERSONA JURÍDICA PRINCIPAL

NIT : 901122823-7

ADMINISTRACIÓN DIAN : SOGAMOSO

DOMICILIO : DUITAMA

MATRICULA - INSCRIPCIÓN

MATRÍCULA NO : 87136

FECHA DE MATRÍCULA : OCTUBRE 11 DE 2017

ULTIMO AÑO RENOVADO : 2022

FECHA DE RENOVACION DE LA MATRÍCULA : MARZO 19 DE 2022

ACTIVO TOTAL : 572,191,632.00

GRUPO NIIF : GRUPO III - MICROEMPRESAS

UBICACIÓN Y DATOS GENERALES

DIRECCIÓN DEL DOMICILIO PRINCIPAL : CL 26 A 16 A 13

MUNICIPIO / DOMICILIO: 15238 - DUITAMA

TELÉFONO COMERCIAL 1 : 3022476348

TELÉFONO COMERCIAL 2 : 3112635888

TELÉFONO COMERCIAL 3 : NO REPORTÓ

CORREO ELECTRÓNICO No. 1 : gerencia@rutaim.com.co

DIRECCIÓN PARA NOTIFICACIÓN JUDICIAL : CL 26 A 16 A 13

MUNICIPIO : 15238 - DUITAMA

TELÉFONO 1 : 3022476348

TELÉFONO 2 : 3112635888

CORREO ELECTRÓNICO : gerencia@rutaim.com.co

NOTIFICACIONES A TRAVÉS DE CORREO ELECTRÓNICO

De acuerdo con lo establecido en el artículo 67 del Código de Procedimiento Administrativo y de lo

Contencioso Administrativo, SI AUTORIZO para que me notifiquen personalmente a través del correo electrónico
de notificación : gerencia@rutaim.com.co

CERTIFICA - ACTIVIDAD ECONÓMICA

ACTIVIDAD PRINCIPAL : F4390 - OTRAS ACTIVIDADES ESPECIALIZADAS PARA LA CONSTRUCCION DE EDIFICIOS Y OBRAS DE
INGENIERIA CIVIL

ACTIVIDAD SECUNDARIA : H4923 - TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA

OTRAS ACTIVIDADES : G4530 - COMERCIO DE PARTES, PIEZAS (AUTOPARTES) Y ACCESORIOS (LUJOS) PARA VEHICULOS
AUTOMOTORES

OTRAS ACTIVIDADES : N7730 - ALQUILER Y ARRENDAMIENTO DE OTROS TIPOS DE MAQUINARIA, EQUIPO Y BIENES TANGIBLES
N.C.P.

CERTIFICA - CONSTITUCIÓN

POR ACTA NÚMERO 01 DEL 09 DE OCTUBRE DE 2017 SUSCRITA POR ASAMBLEA DE ACCIONISTAS, REGISTRADO EN ESTA CÁMARA

DE COMERCIO BAJO EL NÚMERO 18135 DEL LIBRO IX DEL REGISTRO MERCANTIL EL 11 DE OCTUBRE DE 2017, SE INSCRIBE :

LA CONSTITUCIÓN DE PERSONA JURIDICA DENOMINADA RUIZ TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR ACCIONES
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SIMPLIFICADA.

CERTIFICA - VIGENCIA

VIGENCIA: QUE EL TÉRMINO DE DURACIÓN DE LA PERSONA JURÍDICA ES INDEFINIDO.

CERTIFICA - SERVICIO PUBLICO DE TRANSPORTE DE CARGA

NO HA INSCRITO EL ACTO ADMINISTRATIVO QUE LO HABILITA PARA PRESTAR EL SERVICIO PUBLICO DE TRANSPORTE

TERRESTRE AUTOMOTOR EN LA MODALIDAD DE CARGA

CERTIFICA - OBJETO SOCIAL

OBJETO SOCIAL: LA SOCIEDAD PUEDE REALIZAR, EN COLOMBIA Y EN EL EXTERIOR CUALQUIER ACTIVIDAD LÍCITA,

COMERCIAL O CIVIL, SIN EMBARGO, TENDRÁ COMO OBJETO PRINCIPAL LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES: COMPRA Y VENTA DE

MAQUINARIA AMARILLA Y AGRÍCOLA NUEVA Y USADA, ADEMÁS DE LA REPRESENTACIÓN, DISTRIBUCIÓN Y COMERCIALIZACIÓN

DE ARTÍCULOS Y ELEMENTOS RELACIONADOS CON EL RAMO. EN EL DESARROLLO DE SU OBJETO SOCIAL, LA SOCIEDAD PODRÁ

EJECUTAR TODOS LOS ACTOS NECESARIOS O CONVENIENTES PARA SU LOGRO Y DESARROLLO, TALES COMO: A.) ADQUIRIR

BIENES DE CUALQUIER NATURALEZA, MUEBLES E INMUEBLES, CORPORALES E INCORPORALES, ASÍ COMO HACER REPARACIONES

DE MAQUINARIA AGRÍCOLA, Y ENAJENAR A CUALQUIER TITULO LOS BIENES DE QUE SEA DUEÑO. B.) DAR O RECIBIR EN

GARANTÍA DE OBLIGACIONES, BIENES MUEBLES E INMUEBLES Y TOMAR ARRENDAMIENTO U OPCIÓN DE CUALQUIER NATURALEZA.

C.) COMPRAR O CONSTITUIR SOCIEDADES DE CUALQUIER NATURALEZA, INCORPORARSE, EN COMPAÑÍAS CONSTITUIDAS O

FUSIONARSE CON ELLAS, SIEMPRE QUE TENGA OBJETIVOS IGUALES, SIMILARES O COMPLEMENTARIOS. D) TOMAR DINERO EN

MUTUO O SIN INTERÉS, DARLOS CON INTERÉS. E) LA COMPRA, VENTA, IMPORTACIÓN O EXPORTACIÓN DE TODA CLASE DE

BIENES. F) CELEBRAR TODO CLASE DE OPERACIONES CON TÍTULOS VALORES COMO ADQUIRIRLOS, NEGOCIARLOS, AVALUARLOS,

PRESTARLOS, COBRARLOS, ETC. G) HACER, SEA EN NOMBRE PROPIO O POR CUENTA DE TERCEROS, O EN PARTICIÓN CON

ELLOS, LAS OPERACIONES QUE SEAN NECESARIAS O CONVENIENTES PARA EL LOGRO O DESARROLLO DEL OBJETO SOCIAL. H)

PARTICIPAR POR SI O EN REPRESENTACIÓN DE OTROS EN LICITACIONES NACIONALES O INTERNACIONALES. I) CELEBRAR Y

EJECUTAR EN GENERAL, TODOS LOS ACTOS O CONTRATOS PREPARATORIOS O ACCESORIOS, O COMPLEMENTARIOS DE TODOS LOS

ANTERIORES, QUE SE RELACIONEN CON LA EXISTENCIA O FUNCIONAMIENTO DE LA SOCIEDAD Y LOS DEMÁS QUE SEAN

CONDUCENTES PARA EL LOGRO DE LOS FINES SOCIALES J) BRINDAR CAPACITACIONES Y ACESORIAS DE MANTENIMIENTO Y

OPERACIÓN DE MAQUINARIA Y VEHICULOS.

CERTIFICA - CAPITAL

TIPO DE CAPITAL VALOR ACCIONES VALOR NOMINAL

CAPITAL AUTORIZADO 200.000.000,00 200.000,00 1.000,00

CAPITAL SUSCRITO 20.000.000,00 20.000,00 1.000,00

CAPITAL PAGADO 10.000.000,00 10.000,00 1.000,00

CERTIFICA - REPRESENTACIÓN LEGAL

REPRESENTACIÓN LEGAL: LA ADMINISTRACIÓN Y REPRESENTACIÓN LEGAL DE LA SOCIEDAD ESTÁ EN CABEZA DEL

REPRESENTANTE LEGAL, CUYO SUPLENTE PODRÁ REEMPLAZARLO EN SUS FALTAS ABSOLUTAS, TEMPORALES O ACCIDENTALES. EL

REPRESENTANTE LEGAL PUEDE CELEBRAR O EJECUTAR TODOS LOS ACTOS Y CONTRATOS COMPRENDIDOS EN EL OBJETO SOCIAL O

QUE SE RELACIONEN DIRECTAMENTE CON LA EXISTENCIA Y FUNCIONAMIENTO DE LA SOCIEDAD. EL REPRESENTANTE LEGAL Y

SU SUPLENTE, PUEDEN SER PERSONAS NATURALES O JURÍDICAS, SON ELEGIDOS POR LA ASAMBLEA GENERAL DE ACCIONISTAS,

POR EL PERÍODO QUE LIBREMENTE DETERMINE LA ASAMBLEA O EN FORMA INDEFINIDA, SI ASÍ LO DISPONE, Y SIN

PERJUICIO DE QUE LOS NOMBRAMIENTOS SEAN REVOCADOS LIBREMENTE EN CUALQUIER TIEMPO. LOS REPRESENTANTES LEGALES

TENDRÁN LA ADMINISTRACIÓN Y GESTIÓN DE LOS NEGOCIOS SOCIALES CON SUJECIÓN A LA LEY, LOS ESTATUTOS SOCIALES,

LOS REGLAMENTOS Y RESOLUCIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL DE ACCIONISTAS.

CERTIFICA

REPRESENTANTES LEGALES - PRINCIPALES

POR ACTA NÚMERO 01 DEL 09 DE OCTUBRE DE 2017 DE ASAMBLEA DE ACCIONISTAS, REGISTRADO EN ESTA CÁMARA DE

COMERCIO BAJO EL NÚMERO 18135 DEL LIBRO IX DEL REGISTRO MERCANTIL EL 11 DE OCTUBRE DE 2017, FUERON NOMBRADOS

: 

CARGO NOMBRE IDENTIFICACION
REPRESENTANTE LEGAL RUIZ ROJAS WILSON OSWALDO CC 1,052,381,399
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CERTIFICA

REPRESENTANTES LEGALES SUPLENTES

POR ACTA NÚMERO 01 DEL 09 DE OCTUBRE DE 2017 DE ASAMBLEA DE ACCIONISTAS, REGISTRADO EN ESTA CÁMARA DE

COMERCIO BAJO EL NÚMERO 18135 DEL LIBRO IX DEL REGISTRO MERCANTIL EL 11 DE OCTUBRE DE 2017, FUERON NOMBRADOS

: 

CARGO NOMBRE IDENTIFICACION
REPRESENTANTE LEGAL SUPLENTE TALERO PINEDA YONATHAN ALEXANDER CC 1,052,383,077

CERTIFICA - FACULTADES Y LIMITACIONES

FACULTADES REPRESENTANTE LEGAL: EN DESARROLLO DE LO CONTEMPLADO EN LOS ARTÍCULOS 99 Y 196 DEL CÓDIGO DE

COMERCIO, SON FUNCIONES Y FACULTADES DEL REPRESENTANTE LEGAL LAS PROPIAS DE SU CARGO Y EN ESPECIAL LAS

SIGUIENTES: 1) REPRESENTAR A LA SOCIEDAD JUDICIAL O EXTRAJUDICIALMENTE, ANTE LOS ASOCIADOS, ANTE TERCEROS Y

ANTE TODA CLASE DE AUTORIDADES JUDICIALES Y ADMINISTRATIVAS, FUNCIONARIOS, PERSONAS JURÍDICAS O NATURALES,

ETC., 2) EJECUTAR LOS ACUERDOS Y RESOLUCIONES DE LA ASAMBLEA GENERAL DE ACCIONISTAS, 3) EJECUTAR LOS ACTOS Y

CELEBRAR LOS CONTRATOS QUE TIENDAN A LLENAR LOS FINES DE LA SOCIEDAD Y EL OBJETO SOCIAL. EN EJERCICIO DE

ESTA FACULTAD PODRÁ: ENAJENAR, ADQUIRIR, MUDAR, GRAVAR, LIMITAR EN CUALQUIER FORMA Y A CUALQUIER TÍTULO LOS

BIENES MUEBLES E INMUEBLES DE LA SOCIEDAD; TRANSIGIR, COMPROMETER, CONCILIAR, DESISTIR, NOVAR, RECIBIR E

INTERPONER ACCIONES Y RECURSOS EN CUALQUIER GÉNERO DE TODOS LOS NEGOCIOS O ASUNTOS DE CUALQUIER ÍNDOLE QUE

TENGA PENDIENTE LA SOCIEDAD; CONTRAER OBLIGACIONES CON GARANTÍA PERSONAL, PRENDARIA O HIPOTECARIA, DAR O

RECIBIR DINERO EN MUTUO, HACER DEPÓSITOS BANCARIOS; FIRMAR TODA CLASE DE TÍTULOS VALORES Y NEGOCIAR ESTA

CLASE DE INSTRUMENTOS, FIRMARLOS, ACEPTARLOS, PROTESTARLOS, ENDOSARLOS, PAGARLOS, DESCARGARLOS, TENERLOS O

CANCELARLOS; COMPARECER EN JUICIOS EN QUE SE DISCUTE EL DOMINIO DE LOS BIENES SOCIALES DE CUALQUIER CLASE;

FORMAR NUEVAS SOCIEDADES O ENTRAR A FORMAR PARTE DE OTRAS YA EXISTENTES, 4) CONSTITUIR LOS APODERADOS

JUDICIALES Y EXTRAJUDICIALES QUE JUZGUE NECESARIOS PARA LA ADECUADA REPRESENTACIÓN DE LA SOCIEDAD,

DELEGÁNDOLES LAS FACULTADES QUE ESTIME CONVENIENTE, DE AQUELLAS QUE ÉL MISMO GOZA, 5) PRESENTAR AL

ACCIONISTA(S) EN FORMA PERIÓDICA, UN INFORME DEL DESARROLLO DEL OBJETO SOCIAL ACOMPAÑADO DE ANEXOS

FINANCIEROS Y COMERCIALES, 6) PRESENTAR LOS INFORMES Y DOCUMENTOS DE QUE TRATA EL ARTÍCULO 446 DEL CÓDIGO DE

COMERCIO, 7) DESIGNAR, PROMOVER Y REMOVER EL PERSONAL DE LA SOCIEDAD SIEMPRE Y CUANDO ELLO NO DEPENDA DE

OTRO ÓRGANO SOCIAL Y SEÑALAR EL GÉNERO DE SUS LABORES, REMUNERACIONES, ETC., Y HACER LOS DESPIDOS DEL CASO,

8) CONVOCAR A LA ASAMBLEA GENERAL DE ACCIONISTAS A REUNIONES DE CUALQUIER CARÁCTER, 9) DELEGAR DETERMINADAS

FUNCIONES PROPIAS DE SU CARGO DENTRO DE LOS LÍMITES SEÑALADOS EN ESTOS ESTATUTOS, 10) CUIDAR LA RECAUDACIÓN

E INVERSIÓN DE LOS FONDOS DE LA EMPRESA, 11) VELAR PORQUE TODOS LOS EMPLEADOS DE LA SOCIEDAD CUMPLAN

ESTRICTAMENTE SUS DEBERES Y PONER EN CONOCIMIENTO DE LA ASAMBLEA DE ACCIONISTAS (O DEL ACCIONISTA) LAS

IRREGULARIDADES O FALTAS GRAVES QUE OCURRAN SOBRE ESTE PARTICULAR, 12) TODAS LAS DEMÁS FUNCIONES NO

ATRIBUIDAS POR LOS ACCIONISTA(S) U OTRO ÓRGANO SOCIAL QUE TENGAN RELACIÓN CON LA DIRECCIÓN, DE LA EMPRESA

SOCIAL, Y DE TODAS LAS DEMÁS QUE LE DELEGUE LA LEY, LA ASAMBLEA GENERAL. EL REPRESENTANTE LEGAL TIENE

AUTORIZACIÓN PARA LA CELEBRACIÓN DE CUALQUIER ACTO O CONTRATO SIN LIMITE DE CUANTÍA. 

INFORMA - TAMAÑO DE EMPRESA

De conformidad con lo previsto en el artículo 2.2.1.13.2.1 del Decreto 1074 de 2015 y la Resolución 2225 de

2019 del DANE el tamaño de la empresa es MICRO EMPRESA

Lo anterior de acuerdo a la información  reportada por el matriculado o inscrito en el formulario RUES:

Ingresos por actividad ordinaria : $599,303,880

Actividad económica por la que percibió mayores ingresos en el periodo - CIIU : F4390

CERTIFICA

LA INFORMACIÓN ANTERIOR HA SIDO TOMADA DIRECTAMENTE DEL FORMULARIO DE MATRÍCULA Y RENOVACIÓN DILIGENCIADO POR

EL COMERCIANTE

CERTIFICA

DE CONFORMIDAD CON LO ESTABLECIDO EN EL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTO ADMINISTRATIVO Y DE LO

CONTENCIOSO Y DE LA LEY 962 DE 2005, LOS ACTOS ADMINISTRATIVOS DE REGISTRO AQUÍ CERTIFICADOS

QUEDAN EN FIRME DIEZ (10) DÍAS HÁBILES DESPUES DE LA FECHA DE INSCRIPCIÓN, SIEMPRE QUE NO SEAN

OBJETO DE RECURSOS. EL DÍA SÁBADO NO SE DEBE CONTAR COMO DÍA HÁBIL.
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CAMARA DE COMERCIO DE DUITAMA
RUIZ TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO SOCIDEDAD POR ACCIONES SIMPLIFICADA

Fecha expedición: 2022/06/23 - 14:46:15 **** Recibo No. S000314484 **** Num. Operación. 99-USUPUBXX-20220623-0025

CODIGO DE VERIFICACIÓN nY4cmdhD77

VALOR DEL CERTIFICADO : $6,500

CERTIFICADO EXPEDIDO A TRAVES DEL PORTAL DE SERVICIOS VIRTUALES (SII)

IMPORTANTE: La firma digital del secretario de la CAMARA DE COMERCIO DE DUITAMA contenida en este certificado electrónico se encuentra emitida por una
entidad de certificación abierta autorizada y vigilada por la Superintendencia de Industria y Comercio, de conformidad con las exigencias establecidas en la Ley 527 de
1999 para validez jurídica y probatoria de los documentos electrónicos. 

La firma digital no es una firma digitalizada o escaneada, por lo tanto, la firma digital que acompaña este documento la podrá verificar a través de su aplicativo visor de
documentos pdf. 

No obstante, si usted va a imprimir este certificado, lo puede hacer desde su computador, con la certeza de que el mismo fue expedido a través del canal virtual de la
cámara de comercio y que la persona o entidad a la que usted le va a entregar el certificado impreso, puede verificar por una sola vez el contenido del mismo,
ingresando al enlace https://siiduitama.confecamaras.co/cv.php seleccionando la cámara de comercio e indicando el código de verificación nY4cmdhD77 

Al realizar la verificación podrá visualizar (y descargar) una imagen exacta del certificado que fue entregado al usuario en el momento que se realizó la transacción. 

La firma mecánica que se muestra a continuación es la representación gráfica de la firma del secretario jurídico (o de quien haga sus veces) de la Cámara de Comercio
quien avala este certificado. La firma mecánica no reemplaza la firma digital en los documentos electrónicos.  

*** FINAL DEL CERTIFICADO ***
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FECHA VALIDEZ

24/05/2019 30 DÍAS

CONTACTO:

1 300 D6D 130.000,00$                   39.000.000,00$              

2

39.000.000,00$                 

RFTE 3,50%

IVA 19,00% 7.410.000,00$                   

46.410.000                        

La propuesta incluye:

-1 Bulldozer D6D

- 1 Ingeniero Mecanico Residente

-1 Tecnico Mecanico-Electrico disponible 24 horas para atender novedades y varadas

-1 Auxiliar de mantenimiento para limpieza, sopleteo y engrase diario de los equipos

-1 Tecnico Soldador

-1 Motosoldador portatil(Diesel) para soldaduras

-1  Disponibilidad de tecnicos 24-7

- Transporte de salida maquinas

-Operadores con Backup para descansos de los mismos

-Mantenimiento preventivo y correctivo

-1 Contenedor habilitado como oficina-almacen

La propuesta no incluye:

-Transporte de ingreso a RSDJ

-Combustible, lo asume el contratante

 2 dias habiles despues 

de verificado anticipo 

OBSERVACIONES Se requiere garantizar un minimo de 300 horas mensual por equipo, 

TOTAL

 FORMA DE PAGO: ANTICIPO 30%, corte de horas semanal  y 

pago un dia despues de facturado, descontando 30%valedero  del 

anticipo 

Cotización valida por el tiempo establecido a partir de la fecha de expedición, esta está sujeta a venta previa. La garantía del producto ofrecido aquí es la misma garantía ofrecida por el fabricante, RUTA I&M SAS. no se hace responsable por 

materiales o malos usos del producto, esto será responsabilidad del cliente y/o del fabricante de dicha mercancía, según venga el caso. El tiempo de entrega aquí establecido es correspondiente a situaciones normales de transporte e 

importación, no cuenta con retrasos en vuelos, aduanas o casos fortuitos. En caso de cualquier anormalidad, RUTA I&M SAS. informará al cliente al respecto. Al comprar, el cliente acepta que entiende a cabalidad lo establecido en las 

anteriores líneas, cualquier información adicional favor consultarla en nuestra línea 3022476348 o escribanos un correo a gerencia@rutaim.com

TIEMPO DE EJECUCION

SUB TOTAL

VALOR
CUARENTA Y SEIS MILLONES CUATROCIENTOS DIEZ MIL PESOS MLCTE

HORA ALQUILER BULLDOZER D6D ACONDICIONADO PARA BASURA( 

rejas, protecciones, cabinado, con aire acondicionado)

ITEM CANT REFERENCIA DESCRIPCION PRECIO UNITARIO PRECIO TOTAL

JAIME SUAREZ

TELEFONO Y/O 

CELULAR 310 4230527

CIUDAD: BOGOTA

E-MAIL: jaimesuarez.eyd@outlook.com

CLIENTE: EXCAVATRANSURBANISMO POCF SAS

DIRECCIÓN: CALLE 181B # 8-71CC ó NIT: 900691300-3

RUIZ TALERO INGENIERIA & MANTENIMIENTO S.A.S. COTIZACIÓN 204

NIT. 901.122.823-7



Firma y sello:

Nombre :      ___________________________________________________________________

Cargo:          ___________________________________________________________________

CALLE 26 A 16 A 13 DUITAMA, COLOMBIA  -   MOVIL: 302 247 63 48 -  EMAIL: gerencia@rutaim.com

Recibido por:



Mes Contrato de 

Contratista:

Fecha Facturación

INICIAL FINAL 

166 25/05/2019 6:00AM A 6:00 P.M. 11811,2 11817,8 6,6 12 5,4 0,5 6,10 TANQ. 59,7 11817,8 1 Yeisson Garzon

167 25/05/2019 6:00PM A 6:00 A.M. 11817,8 11829,5 11,7 12 0,3 1 10,70 ASIST. OTRO EQU. - CADENA. 1 Benedicto Cangrejo

551 27/05/2019 10:00  PM - 6:00 AM 11833,8 11840,3 6,5 8,00 1,50 6,50 Tiberio Quiriga

552 27/05/2019 2:00  PM - 10:00 PM 11831 11833,8 2,8 8,00 5,2 0,5 2,30 TANQ. 60 11833 Yeisson Garzon

553 28/05/2019 6:00  AM - 2.00 pM 11840,6 11844 3,4 8,00 4,6 0,5 2,90 TANQ. 47 11841 Alexander Beltrán

554 28/05/2019 2:00  PM - 10:00 PM 11844 11847 3 8,00 1 7,00 Tiberio Quiriga

555 28/05/2019 10:00  PM - 6:00 AM 11847 11854 7 8,00 1,00 7,00 Yeisson Garzon

556 29/05/2019 6:00  AM - 2.00 pM 11854 11858 4 8,00 4 0,5 3,50 TANQ. 54 11854,4 Alexander Beltrán

557 29/05/2019 2:00  PM - 10:00 PM 11858 11865,2 7,2 8,00 0,8 0,5 6,70 TANQ. 83 118,6 Tiberio Quiriga

558 29/05/2019 10:00  PM - 6:00 AM 11865,2 11873 7,8 8,00 0,2 7,80 Yeisson Garzon

559 30/05/2019 6:00  AM - 2.00 pM 11873 11878,5 5,5 8,00 2,5 1 4,50 DOBLE TANQ. 72 11875,1 Alexander Beltrán

560 30/05/2019 2:00  PM - 10:00 PM 11878,5 11885,2 6,7 8,00 1,3 6,70 17,5 11880,2 Tiberio Quiriga

561 30/05/2019 10:00  PM - 6:00 AM 11885,2 11892,2 7 8,00 1 7,00 Yeisson Garzon

562 31/05/2019 6:00  AM - 6.00 PM 11892,2 11894 1,8 8,00 2,2 5,80 Tiberio Quiriga

563 31/05/2019 10:00  PM - 6:00 AM 11894 11901 7 8,00 1 1 1 5,00 DOBLE TANQ.- ASIST. EQU.-CADENA 36 12330 Yeisson Garzon

564 1/06/2019 6:00  PM - 6.00 AM 11901 11910,5 9,5 12,00 2,5 9,50 27 12335 Tiberio Quiriga

565 1/06/2019 6:00  PM - 6.00 AM 11910,5 11920,5 10 12,00 2 0,5 9,50 TANQ. 49,2 11902,1 1 Yeisson Garzon

566 2/06/2019 6:00  AM - 6.00 PM 11920,8 11923,8 3 12,00 9 1 2,00 DOBLE TANQ. 35 11910,2 1 Yeisson Garzon

42,6 11920,8 1

110,50 523,3 5 18

CONSUMO PROMEDIO/HORA 4,74

FACTURACION 5 6.000

PRODUCCION 

V/Hora # Horas VALOR TOTAL 

160.000 110,50 17.680.000

ESCAVATRANSURBANISMO PERIODO 

FACTURADO:
25 MAY  2019 a 02 JUN 2019 EQUIPO POR HORAS 720/MES

CORTE DE MAQUINARIA ESCAVATRANSURBANISMO S.A.S.

MAYO AÑO: 2022 CGR-010 - DJ-2019

18/06/2019.

EQUIPO: BULLDOZER KOMATSU

No. 

Vale
FECHA TURNO

HOROMETRO HRS. / 

HODOM.

HORAS 

ESTIM

SIN/ 

JUST
HODOM ALIM. TURNOSVAR/DA M/ENTO DISPON TRAB. OBSERVACIONES COMB



Fecha Facturación

INTERNO:

INICIAL FINAL 

497 26/05/2019 6:00 PM A 6:00 AM 12257 12267 9,2 12 2,8 9,2 1 Benedicto Cangrejo

601 27/05/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12267 12270 3,1 12 9 0,5 2,5 Tanqueo y aseo - Fallo hodom 20,5 12267 1 Operador Equipo

602 27/05/2019 10:00 PM A 6:00 AM 12270 12273 2,9 12 9,1 2,9 1 Benedicto Cangrejo

603 28/05/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12272 12283 11 12 1,5 0,5 10 Tanqueo, aseo y sopleteo 34 12281 27 1 Operador Equipo

604 28/05/2019 6:00PM A 6:00 AM 12283 12291 7,8 12 4,2 7,8 1 Benedicto Cangrejo

605 29/05/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12291 12300 9,2 12 3 0,5 8,5 Tanqueo y aseo 44,1 12292 1 Operador Equipo

606 29/05/2019 6:00PM A 6:00 AM 12300 12311 10,5 12 1,5 10,5 1 Benedicto Cangrejo

607 30/05/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12311 12321 10 12 2 1,5 8,5 Tanqueo, aseo -Bateria descargada 78 12313 32 12320 1 Yesit Soler

608 30/05/2019 6:00PM A 6:00 AM 12321 12329 8,4 12 3,6 8,4 1 Benedicto Cangrejo

609 31/05/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12329 12338 9 12 3 3,5 5,5 No tiene luces ni pito reversa 36 12330 27 12335 1 Yesit Soler

610 31/05/2019 6:00PM A 6:00 AM 12338 12349 10,9 12 1,1 10,9 1 Benedicto Cangrejo

611 1/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12351 12355 4 12 8 0,5 3,5 Varada recalentada de Servo 55,7 12349 1 Operador Equipo

612 1/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12355 12358 3 12 9 3 Varada recalentamiento 1 Benedicto Cangrejo

613 2/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12358 12361 3 12 9 3 Se le sube la temperatura 1 Benedicto Cangrejo

614 3/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12361 12370 9 12 3 1 8 Doble tanqueo, aseo y soplet 44 12361 42 12369 1 Operador Equipo

615 3/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12370 12380 10 12 2 10 No sirven luces, sube temperatura 1 Benedicto Cangrejo

616 4/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12380 12390 10 12 2 0,5 9,5 Doble tanqueo y aseo 50 12380 42,2 12389 1 Operador Equipo

617 4/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12390 12401 11 12 1 11 Se recalienta 1 Benedicto Cangrejo

619 5/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12401 12412 11 12 1 1 10 Doble tanqueo y aseo 53 12401 42 12410 1 Operador Equipo

620 5/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12412 12418 5,7 12 6,3 5,7 varado filtro combustible 1 Benedicto Cangrejo

621 6/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12418 12425 7 12 5 1 6 Cambio filtro ACPM, arreglo pito 39 12417 29 12423 1 Operador Equipo

622 6/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12425 12427 2,5 12 9,5 2,5 Luces en corto. Revisar alternador 1 Benedicto Cangrejo

623 7/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12427 12436 9 12 3 1 8 Doble tanqueo y aseo 24 12427 44 12435 1 Operador Equipo

624 7/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12437 12442 5,3 12 6,7 5,3 descarga de Baterias 1 Benedicto Cangrejo

625 8/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12442 12453 11 12 1 0,5 10,5 Tanqueo y aseo 45 12451 1 Operador Equipo

626 8/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12453 12463 9,3 12 2,7 9,3 1 Alfonso Aya

627 9/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12463 12470 7 12 5 0,5 6,5 Tanqueo y aseo 50 12466 1 Operador Equipo

628 10/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12469 12478 8,5 12 4,4 0,5 7,1 Tanqueo, aseo y sopleteo 42 12470 1 Benedicto Cangrejo

629 10/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12478 12487 9 12 3 9 1 Operador Equipo

630 11/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12487 12491 4 12 8,9 0,5 2,6 Varado por Alternador 56 12487 1 Benedicto Cangrejo

631 11/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12491 12498 7 12 5 7 1 Yesit Soler

632 12/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12498 12509 10,7 12 1,3 1 9,7 Doble tanqueo y Aseo 63 29 1 Benedicto Cangrejo

633 12/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12509 12518 8,9 12 3,1 8,9 1 Yesit Soler

634 14/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12518 12527 9 12 3 1 8 Falla pito Reversa 57,5 12519 34 12526 1 Benedicto Cangrejo

635 13/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12527 12534 7 12 5 1 6 Doble tanqueo y aseo 63 12499 29 12508 1 Operador Equipo

636 15/06/2019 6:00AM-6:00PM 12534 12544 9,5 12 2,5 1 8,5 Doble tanqueo, aseo y soplet 57,5 12535 44,7 12542 1 Benedicto Cangrejo

638 15/06/2019 6:00AM-6:00PM 12544 12553 9 12 3 9 1 Benedicto Cangrejo

637 16/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12553 12563 10 12 3 1 8 Se descarrila 43 12553 50 12561 1 Alfonso Aya

640 16/06/2019 6:00AM-6:00PM 12563 12567 4,7 12 7,3 4,7 1 Benedicto Cangrejo

641 17/06/2019 6:00PM A 6:00 AM 12567 12577 9,8 12 3 1 8 Doble tanqueo y aseo 25 12567 47 12577 1 Alfonso Aya

642 17/06/2019 6:00 AM A 6:00 PM 12577 12586 9 12 3 9 1 Operador Equipo

325,9 302 980,3 518,9 41 24

EQUIPO: BULLDOZER D 6 D

No. 

Vale
FECHA TURNO

HOROMETRO HRS 

HODOM
OBSERVACIONES

HRS 

ERSTIM

HORAS 

NO 

JUSTIF

VARADA MANTTO
HRS 

TRABAJ

D6D

Contratista:

JUNIO

ESCAVATRANSURBANISMO PERIODO 

FACTURADO:

AÑO:

17/06/2019

2022

26 de mayo al 18 de junio

TANQUEO HODOM

Contrato de 

EQUIPO POR HORAS 

DISPON
TANQUE

O
HODOM

CGR-010 - DJ-2019

300/MES

ALIMENT. TURNOS 



Combustible total 1499,2 41

Consumo Prom. Combustible 4,96 246.000

HORAS TRABAJADAS POR DIA 24

26 9,2 7 13,3

27 5,4 8 19,8 DIAS NO TRABAJADOS 

28 17,8 9 6,5 DIAS DE MENOS DE 10 HORAS

29 19 10 16,1 DIAS DE MAS DE 18 HORAS

30 16,9 11 9,6

31 16,4 12 18,6

1 6,5 13 8

2 3 14 6

4 20,5 16 17

5 15,7 17 12,7

6 8,5 18 0

138,9 127,6 266,5

TOTAL DE DIAS TRABAJADOS 22

PROMEDIO DE HORAS/DIA 12,114

ALIMENTACIÓN 

6.000

TURNOS 12 

HORAS 



                                                                                                                                                     

 

Av. Boyacá Km. 5 vía al Llano /Calle73 N. 7-31 Tel: 3848830 Código: FR-GE-05 Versión 2 Fecha: 2018/07/31 

Bogotá D.C., mayo 14 de 2019.                    CGR - DJ - 0857 -19 

 

 

Señores 

ESCAVATRANSURBANISMO POCF S.A.S. 

Atn. Ing. PEDRO ORLANDO CASAS FAJARDO 

Representante Legal 

Ciudad 

 

 

REF.: CONTRATO DE CONCESIÓN No. 344 DE 2010 SUSCRITO ENTRE LA UNIDAD 

ADMINISTRATIVA ESPECIAL DE SERVICIOS PÚBLICOS - UAESP Y LA SOCIEDAD CENTRO DE 

GERENCIAMIENTO DE RESIDUOS DOÑA JUANA S.A. ESP. 

 

Asunto: Primer requerimiento, Constitución en mora. 

 

Cordial saludo. 

 

De manera atenta, me permito requerir a la empresa que representa, para que en un término no mayor a 24 horas, 

cumpla con todas las obligaciones contractuales, especialmente las que relaciono a continuación: 

 

Colocación de la maquinaria ofertada y contratada: 

 

En el Contrato de Servicio de Obra Civil No. CGR-DJ-10-2019, suscrito entre CGR DOÑA JUANA S.A. ESP y 

ESCAVATRANSURBANISMO, quedó contemplada la Obligación a cargo de su representada, de colocar a 

disposición de este Concesionario, la maquinaria que se relaciona a continuación: 

 

ITEM DESCRIPCIÓN MODELO AÑO 
No. DE 

EQUIPOS 
CAP/Equ/Mes 

1 BULLDOZER KOMATZU D65EX-15EO 2008 1 720 

2 BULLDOZER CATERPILLAR  D6N XL 2006 1 720 

3 BULLDOZER CATERPILLAR  D6T 2011 1 720 

4 RETROEXCAVADORA RIHNO 130  130  2014 1 720 

5 RETROEXCAVADORA KOBELCO SK – 200 LC 1998* 1 720 

6 
VOLQUETA INTERNATIONAL 

(15M3) 
DOBLE TROQUE  2013 1 720 

7 VOLQUETA KENWORTH (15M3) DOBLE TROQUE 2012        1 720 

 

Una vez evaluado la ejecución del contrato hasta el día 30 del mes de abril del año en curso, tal y como se relaciona 

a continuación: 

 

 



                                                                                                                                                     

 

Av. Boyacá Km. 5 vía al Llano /Calle73 N. 7-31 Tel: 3848830 Código: FR-GE-05 Versión 2 Fecha: 2018/07/31 

CONSOLIDADO DE HORAS - MÁQUINA - EXCAVATRANSURBANISMO 

EQUIPO 
FECHA DE 

INICIO 
HORAS 

TRABAJADAS 

ACUMULADO 
HORAS 

TRABAJADAS 

HORAS QUE DEBERÍA 
HABER LABORADO 

CON CORTE AL 30/4/19 

% DE 
CUMPLIMIENTO 

BULDOZER D6T 4/04/2019 461,1 461,1 648,0 71,2 

BULDOZER D6N 9/04/2019 176,8 176,8 528,0 33,5 

BULDOZER D6X      

SUBTOTAL BULDOZER   637,9 1176,0 54,2 

RETROEXCAVADORA KOBELCO 200 2/04/2019 402,0 637,1 696,0 91,5 

RETROEXCAVADORA RHINO 130 2/04/2019 124,0 124,0 696,0 17,8 

RETROEXCAVADORA KOMATSU 200 18/04/2019 235,1    

SUBTOTAL RETROEXCAVADORA   761,1 1392,0 54,7 

VOLQUETA DOBLE TROQUE SZZ-782 2/04/2019 521,2 521,2 696,0 74,9 

VOLQUETA DOBLE TROQUE SVM-327 2/04/2019 514,0 514,0 696,0 73,8 

SUBTOTAL VOLQUETA DOBLE TROQUE   1035,2 1392,0 74,4 

VALOR PROMEDIO  347,7 405,7 660,0 60,5 

 

El cuadro muestra un bajo cumplimiento en el rendimiento de los servicios contratados para los Bulldozer y 

Retroexcavadora específicamente. Por lo tanto requerimos, el cumplimiento completo de la relación contractual 

de equipos en las próximas 24 horas. 

 

Cabe recordar, que en el numeral 4 de la cláusula novena, (Obligaciones del Contratista), lo siguiente: “Garantizar 

que la maquinaria este siempre operativa y disponible, salvo aquella a la que deba efectuar los mantenimientos 

rutinarios a que haya lugar. Cuando se trate de reparaciones mayores, EL CONTRATISTA suministrará un 

reemplazo de similares condiciones y especificaciones durante el tiempo en que la máquina se encuentre en 

reparación, se aclara que el  Bulldozer #3 suplirá cualquier varada y tiempo de mantenimientos de las dos 

máquinas principales, esto es, los dos (2) Bulldozer. En todo caso, EL CONTRATISTA deberá garantizar la 

existencia de la maquinaria y equipos objeto del presente contrato, para que no se interrumpa en ningún momento 

el servicio. Para los efectos de esta obligación, se consideran reparaciones mayores aquellas que se estime que 

su arreglo supera un día de permanencia en el taller. 

 

Sin embargo, ESCAVATRANSURBANISMO completa tres días sin colocar los Bulldozer contratados para el 

frente de descargue, dando lugar a incumplimientos en los requerimientos mínimos para la prestación del servicio 

de la disposición final de los residuos sólidos. 

 

 

Suspensiones en el servicio: 

 

Así mismo, se han presentado suspensiones del servicio sin justificación alguna y demoras significativas con 

ocasión a daños en los Bulldozer, siendo obligación de ESCAVATRANSURBANISMO mantener operativa 

durante la ejecución del contrato, dichos equipos. 
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Debido a dicho incumplimiento se ha tenido que contratar con terceros el alquiler de otros equipos como son 

retroexcavadoras y Bulldozer, lo cual ha generado sobre costos y perdidas de rendimiento en otros frentes de 

trabajo. 

 

Cabe anotar, que hemos recibido requerimiento por parte de nuestro cliente, Unidad Administrativa Especial de 

Servicios Públicos UAESP., en el cual nos conminan a que cumplamos con dichas obligaciones, so pena de 

imponer multas a CGR DOÑA JUANA S.A. ESP., las cuales no estamos dispuestos a soportar. 

 

Por tal razón, lo requiero para que en un término no superior a las 24 horas, cumpla con sus obligaciones 

contractuales, so pena de aplicar las multas consagradas en el referido contrato. 

 

Cordialmente; 

 

 

JAIRO ALFONSO SALCEDO  

Director Técnico y Operativo 

 

 

Anexo:   N/A 

Con copia:  N/A 

 
Elaboró: Pedro Gómez. 

Revisó: Juan Carlos Lopez 

Aprobó: Jairo Salcedo 
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Bogotá, 1 de octubre de 2020 
 
Señores  
EXCAVATRANS URBANISMOS  
 
Asunto: Queja por incumplimiento tramite y Solicitud de pago.   
 
Apreciados señores: 
 
Teniendo presente que en comunicación hemos venido conversado sobre la deuda que ustedes 
tiene con RUIZ TALERO INGENIERÍA & MANTENIMIENTO S.A.S, no obstante  a pesar  de que hemos 
seguido el debido proceso así: 
 

1. Contactar primero a ustedes como empresa deudora:  y pese  a que toda la información 
disponible como evidencia jurídica de los servicios debidamente prestados y  ejecutados por 
RUIZ TALERO INGENIERÍA & MANTENIMIENTO S.A.S , sin obtener respuesta conciliable,  
por lo contrario  se nos ha manifestado  evasivas, al punto de informar  que  van   a cancelar 
lo que ustedes estimen conveniente  sin tener  presente  que el servicio  fue prestado según 
una  oferta comercial que  EXCAVATRANS URBANISMOS aprobó. 

2. Que como no funciona, la comunicación por los diferentes canales anteriormente 
mencionados, presentamos esta queja por escrito en la que dejamos un elemento 
probatorio más de que efectivamente se realizó el reclamo del pago por servicios prestados 
cuyo objeto fue:  movimiento de tierras y residuos Bulldozer D6D acondicionado. 

3. Como el problema de incumplimiento en el pago persiste, enviamos por este medio 
adjuntos todos los elementos jurídicos probatorios que evidencian la veracidad del servicio 
prestado según oferta económica, estos también cuentan con la validación del recibido de 
servicio por la ingeniara residente del cliente para que EXCAVATRANS URBANISMOS 
prestaba el servicio:  CGR  Doña  Juana  
 

No obstante, Debido a deuda adquirida por ustedes con nuestra compañía en el periodo 
comprendido entre el 26 de mayo y el 18 de junio de 2019, por concepto de movimiento de 
tierras y residuos buldócer D6D (322,9 hrs), para ejecutar labores dentro del relleno de Doña 
Juana, es acorde a la oferta económica según lo descrito en siguiente tabla: 

 

 

                                                                                                   
 

1 322,9 D6D 135.000,00$                 43.591.500,00$            

43.591.500,00$               

435.915,00$                    

435.915,00$                    

1.743.660,00$                 

46.538.285                      

ADMON 1%

PRECIO TOTAL

IMPREVISTOS 1%

ITEM CANT REFERENCIA DESCRIPCION PRECIO UNITARIO

MOVIMIENTO TIERRAS  y RESIDUOS  BULLDOZER D6D 

ACONDICIONADO ( rejas, pala, protecciones, cabinado)

SUB TOTAL

UTILIDAD 4%

OBSERVACIONES

IVA UTILIDAD 19% 331.295,40$                    

TOTAL

1 322,9 D6D 135.000,00$                 43.591.500,00$            

43.591.500,00$               

435.915,00$                    

435.915,00$                    

1.743.660,00$                 

46.538.285                      

ADMON 1%

PRECIO TOTAL

IMPREVISTOS 1%

ITEM CANT REFERENCIA DESCRIPCION PRECIO UNITARIO

MOVIMIENTO TIERRAS  y RESIDUOS  BULLDOZER D6D 

ACONDICIONADO ( rejas, pala, protecciones, cabinado)

SUB TOTAL

UTILIDAD 4%

OBSERVACIONES

IVA UTILIDAD 19% 331.295,40$                    

TOTAL
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Por lo anterior en concordancia con la legislación vigente en el contexto lo regulado en el artículo 
884 del Código de Comercio, sustituido por el artículo 111 de la Ley 510 del 3 de agosto de 1999, 
solicitamos se sirvan cancelarnos el saldo de dicha deuda según factura y soportes que anexamos.  
 
RUTA I&M SAS confía en la buena de fe de las personas encargadas por parte de 
EXCAVATRANSURBANISMO, personas que no nos contestan ni dan razón alguna. Quedamos a la 
espera de su pronta respuesta, de lo contrario pasaremos requerimiento a CGR DOÑA JUANA SA 
ESP en los próximos 3 días para que sea el quien nos paguen el servicio prestado y quienes tienen 
soportes del servicio ya ejecutado. 
 
Cordialmente,  
 
 
 
 
WILSON OSWALDO RUÍZ ROJAS  
C.C.1.052.331.399 
 
Adjunto factura de la deuda actual 
corte de horas excavatransurbanismos 
horas excavatransubanismo 
COT 204 ALQUILER BULLDOZER con el correo de aprobación de propuesta,  
en este nos solicitaron  documentos RUT y CÁMARA DE COMERCIO. 
 




